

Erratum

Fractionation and Characterization of a 1-Butene Linear Low Density Polyethylene

H. SPRINGER, A. HENGSE, AND G. HINRICHSEN

Technical University of Berlin, Institute of Nonmetallic Materials, Polymer Physics, Englische Str. 20, D-1000 Berlin 12, Germany

[article in *J. Appl. Polym. Sci.* **40**, 2173 (1990)]

According to a letter from R. G. Alamo, we have misinterpreted the definition of branch content used in his articles, cited as references 9 and 37 on pages 2187 and 2188, respectively. Thus, line 2 in Figure 10 on page 2184 and the lines 6I, 6II, and 6III in

Figure 13 on page 2186 have been misplotted. To get the correct lines, the corresponding N_{1000C} values should be multiplied by factor 2. This procedure will result in a better correlation of the lines mentioned above to the remaining curves of Figures 10 and 13.